

东岳集团80后团委书记张馥丽:

多种形式丰富青年业余生活

本报记者 张汝树 通讯员 秦剑

张馥丽出生于1987年,典型的80后,2009年7月参加工作,2012年4月份担任东岳集团团委书记。一直以来,她始终以饱满的热情和乐观的精神状态去对待自己所承担的每项工作。

张馥丽担任团委书记以

来,首先在各公司内成立了五个二级团委和三个直属团总支,组织选举产生了各公司团委班子;在各车间、工段成立支部,选举产生支部班子。制定出台各项团委工作制度和流程,全面系统的完善了集团的团组织建设。

为了更好地发挥宣传引导作用,她组织创办了团内刊物《青春剪影》季刊,树立

优秀青年代表典型,引导青年员工价值观走向。刊物的创办和印发起到了良好的宣传引导作用,也得到广大团员青年青年的喜爱。

张馥丽和本届团委履新后,将青年员工喜闻乐见又能给青年员工在学习工作、成长进步等方面带来帮助的各项活动常态化、制度化、规范化。在知识竞赛、演讲比赛、征文比

赛、技能大比武等活动中发现优秀人才推荐到基层领导岗位上;以书画展、摄影展、收藏展、音乐会等方式丰富青年员工的业余生活;组织多场相亲会为单身员工搭建交友平台。

这一系列的活动既能为一线员工的成长进步提供平台,又陶冶青年员工积极向上的情操,对青年员工健康成长起到了积极的作用。

齐商银行张雯: 立足本职追求完美

本报9月27日讯(记者 张汝树 见习记者 付文学) 齐商银行公园支行二级主办兼团支部书记张雯,出生于1985年3月,于2005年5月参加工作。不管是共青团工作,还是业务工作,张雯都认真负责,追求完美,不断取得突出成绩。

共青团工作方面,张雯坚决执行团的上级机关所做指示和决议,多次参加团市委以及总行团委组织的各类培训,积极参与全市团的重点工作。

业务工作方面,张雯对自己高标准、严要求,业务知识全面扎实。从事办公室工作期间,她认真做好劳资工作,积极准备行内各类报告与材料;从事会计工作期间,她代表齐商银行参加了市财政局举办的淄博市会计知识大赛,取得了团体第一名和个人三等奖的优异成绩;从事统计工作期间,她及时、准确的完成各级部门所需报表,连续两年获得业务技术比赛第一名的好成绩。

由于张雯在各项工作中成绩突出,表现优异,其负责的团支部获得“省级送金融知识下乡宣传服务站”、“市级青年文明号”和“齐商银行优秀团支部”等荣誉称号。

每天凌晨三点半起床,带头加班抢修设备

杨玉刚:把“扫马路”干成漂亮事业

他把人们眼中不起眼的“扫马路”的活儿干成了漂亮的事业,他是勇挑环卫事业重担的好青年。自2005年参加环卫工作以来,他继承老一辈环卫工人“舍得一身脏,换来万人洁”的行业精神,在平凡的岗位上做出了不平凡的事迹。他就是博山环卫工杨玉刚。

本报记者 张汝树

“退伍不褪色,干好本职工作”

杨玉刚,1976年8月出生于博山区,1994年入伍,1997年入党,2005年调入博山区市政环卫局(现为博山区市政园林局)。

进入环卫局后,他被分配到垃圾清运公司干了一名垃圾清运司机。从工作的第一天起他就暗下决心:“退伍不褪色”,不怕脏不怕累,干好本职工作。从此以后,不管刮风下雨,他每天早上三点半前就到达工作岗位。

他在平凡的岗位上做出了

不平凡的事迹。他在部队期间曾受团嘉奖三次,获得“优秀士兵”荣誉称号一次。

参加工作以来,先后被省住房与城乡建设厅表彰为“全省城市生活垃圾收集运输作业岗位能手”,被市政府表彰为“全市创城工作先进个人”,并先后3次被市政府、市住建局评为“优秀城市美容师”,被区委、区住建局授予“优秀共产党员”荣誉称号,多次在机关事业单位工作人员年度考核中被评为“优秀”等次。

技术全面,从环卫工到中层领导

从一名普通工人,提拔到中层领导岗位,是领导的信任,怎样才能带领大家干好本职工作呢?杨玉刚认为最有效的方法就是以身示范,带头实干,用忘我的精神,无私地奉献感动大家、带动大家。从到任第一天起,他就与工人同甘共苦,战斗在生产第一线,立足现有条件节约资金为职工谋福利,自己动手带领大家修建职工浴室,自行育苗美化中心工作环境,赢得了工人称赞和拥戴。

为保障生活垃圾处理工

作正常运行,他经常带领工人加班加点,抢修损坏的设备零件。垃圾卸料斗作为压缩设备里使用最频繁的部件,最容易发生故障。每次故障他都是抢先钻进卸料斗中,冒着飞扬的灰尘,闻着刺鼻的垃圾恶臭,一镐一锹的清理垃圾。

除了在工作上积极带头外,他还制定和完善了各项工作规章制度,做到事事有章可循。由于他的严格要求,所属的8台密闭式垃圾运输车辆全部做到了20万公里以上无大修。



杨玉刚在工作。

“检不检查都一个样”

杨玉刚常说一句话:“领导来与不来一个样,检查与不检查一个样”。在他的严格要求下,该处理中心特别注重工作质量和效率,严格考勤所属工作人员,每天的工作都有纪录,进入车间更换工作服,工作完毕统一清理。

在市市政环卫处多次组织的检查、抽查中,博山区生活垃圾处理中心不论是院内、站内的环境卫生还是密闭式垃圾运输车辆的容容车貌,全都名列前茅。就连设备生产厂家的工程技术人员都无不佩服地说:“整个淄博市大部分压缩设备都是我们厂生产的,但像博山区这样维修率低,厂房环境卫生干净整洁的还真没有”。

高青县李坤: 青年村官扎身农村

本报9月27日讯(记者 张汝树 见习记者 付文学) 青年村官李坤,生于1987年1月,现任高青县唐坊镇党委委员、申家管区党总支副书记、主任。工作期间,李坤一直服务于农村一线,切实做好基层服务工作。

自2009年8月参加工作以来,李坤积极投身农村一线,认真做好每项服务工作。在农村工作中,他服从镇党委的统一工作协调,做到密切联系群众,真抓实干,积极为群众排忧解难;利用村内远程教育设备,组织村内党员群众集中学习先进理论和知识;严格按照法律法规及村规民约协助村党支部书记开展村内事务管理工作,认真落实党和政府的支农惠农政策。

在秸秆禁烧巡查、新型农村合作医疗、基层党组织建设、第六次人口普查、第十届村民委员会换届选举等具体工作中,李坤认真负责,展现了较强的基层服务水平。

工作四年来,李坤每年都能按计划完成各相关任务,年度考核均为优秀,先后被评为淄博市优秀团员、山东省优秀团员、山东省优秀大学生村官。李坤扎实负责的工作态度得到了基层干部群众的一致肯定。

麦德龙山东淄博商场正式开业

27日上午,麦德龙山东淄博商场正式开业,现场与淄博雷法耐火材料、山东东岳化工、淄博金奥汽车销售服务和金色之韵酒店等企业和单位签订了战略合作采购协议,标志着麦德龙成功入驻淄博。

麦德龙淄博商场位于淄博市中心城区一张店

区,占地9000多平方米,提供接近14000种商品,包括肉类、鱼类、乳制品、办公用品、厨房设备以及电子产品等,“与此同时,麦德龙精选的6大自有品牌,包括宜客、荟食、厨之选、H牌、瑞吧以及喜迈,将提供超过3000种高质量产品,价格与同类品牌相比平均

最低达15%,为专业客户带来利润空间”商场总经理孙卫陈介绍说,“为方便专业客户的采购,麦德龙淄博商场的营业时间为每天早6点至晚10点。”

据悉,麦德龙是德国最大、欧洲第二、世界第三的零售批发超市集团,在麦德龙和万客隆(仅限欧洲)品牌

旗下拥有多家现购自运商场,是德国股票指数DAX的成分公司,世界500强之一,分店遍布32个国家。麦德龙山东淄博商场是麦德龙在中国的69家商场,也是继烟台、青岛、临沂、青岛黄岛之后在山东半岛设立的第5家分店。

(付文学)

